
Šport, rekreacija
Že pred dvema letoma so v vzgojno varstvenih zavodih začeli

tekmovanje za športno značko naši najmlajši, lani pa so s tekmova-
njem začele tudi že nekatere osnovne šole. Letos je tekmovanje za
športno značko zajelo že več osnovnih šol, med katerimi so tudi
nekatere iz občine Ljubljana Center. Čeprav so se učitelji telesne
vzgoje skupaj s predstavniki zveze telesnokulturnih organizacij Ljub-
Ijana Center odločili, da bi letos tekmovali le učenci in učenke prvih
in drugih razredov, se za tekmovanje doslej še niso odločile vse šole
v občini. Tako so se doslej vključile v tekmovanje le osnovne šole
Majde Vrhovnik, Janeza Levca, Prežihovega Voranca, Toneta Čufarja
In Toneta Tomšiča. Največ učencev in učenk tekmuje na osnovni šoli
Prežihovega Voranca, kjer jih v enajstih oddelkih tekmuje kar 260.
Sicer pa je na vseh omenjenih osnovnih šolah v tekmovanje vključe-
nih skoraj tisoč otrok.

Letna in zimska šola v naravi
Potem ko so se učitelji telesne vzgoje in zveza telesnokulturnih

organizacij Ljubljana Cenler odločili, da bodo še vedno imeli zimsko
šolo v naravi s poudarkom na učenju smučanja, so sklenili, da
poletne šolev naravi ne bi več imeli v taki obliki kot doslej.

Zimska šola v naravi se bo začela že v januarju, trajala pa bo vse do
marca. Učenci in učenke petih razredov osnovnih šol \z te Ijubljanske
občine se bodo učili smučanja v Gorjah pri Bledu, za njimi pa bodo v
marcu prišli v Gorje še predšolski otroci iz VVO.

Drsanje v Tivoliju
Osemnajst vzgojiteljic iz vzgojno varstvenih zavodov v občini Ljub-

Ijana Center je v preteklih dneh opravilo tečaj za vaditeljice drsanja, v
Hali Tivoli pa so se že začeli drsalni tečaji za najmlajše iz VVZ, katere
vodijo prav vzgojiteljice, ki so pred tem opravile izpit. Vsak torek in
četrtek prihajajo v Halo Tivoli najmlajši iz vzgojnovarstvenih zavodov
France Prešeren, Poljane, Ane Zicherl, Prule in PTT, kjer se pod
vodstvom svojih vzgojiteljic učijo že prvih korakov na ledu. Ne dvo-
mimo, da bodo tudi pri učenju najmlajših vzgojiteljice tako priza-
devne in spretne, kot so bile v tečaju za vaditeljice, ki so ga vse
zadovoljivo opravile.

Morda velja povedati, da vse stroške krije zveza telesnokulturnih
organizacij Ljubljana Center, VVO krijejo le stroške prevoza otrok do
Hale in nazaj.
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